

සංශෝධනය කිරීමයි

රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව

රාජ්‍ය සේවා, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය

ශ්‍රී ලංකා විද්‍යාත්මක සේවයේ III ශ්‍රේණියට බඳවා ගැනීම සඳහා වන සීමිත තරග විභාගය - 2018(2021)

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ අංක 2231 හා 2021.06.04 දිනැති ගැසට් පත්‍රයෙන් ප්‍රසිද්ධියට පත්කර ඇති ශ්‍රී ලංකා විද්‍යාත්මක සේවයේ III ශ්‍රේණියට බඳවා ගැනීම සඳහා වන සීමිත තරග විභාගය - 2018 (2021) බඳවා ගැනීමේ නිවේදනය සඳහා පහත සංශෝධනයන් ඇතුළත් කරනු ලබන අතර, එහි සඳහන් අනෙකුත් කරුණු හා කොන්දේසි නොවෙනස්ව පවතී.

අනු. අංකය	පුරප්පාඩු වූ තනතුරු අයත් දෙපාර්තමේන්තුව	තනතුරු නාමය	පුරප්පාඩු සංඛ්‍යාව	සංකේත අංකය
03	අපනයන කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව	සහකාර අධ්‍යක්ෂ (පර්යේෂණ)	06	04
04	වන සංරක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව	නියෝජ්‍ය/සහකාර වන සංරක්ෂක (වන කළමනාකරණ)	08	05

අනු. අංකය	පුරප්පාඩු වූ නනතුරු අයත් දෙපාර්තමේන්තුව	නනතුරු නාමය	පුරප්පාඩු සංඛ්‍යාව	සංකේත අංකය
		නියෝජ්‍ය/සහකාර වන සංරක්ෂක (අධ්‍යාපන)	02	06
		නියෝජ්‍ය/සහකාර වන සංරක්ෂක (පර්යේෂණ)	03	07
05	වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව	සහකාර පස් රසඥ	03	08
		ජල විද්‍යා දත්ත අධිකාරී	01	09
		ජල විද්‍යා ක්ෂේත්‍ර අධිකාරී	01	10
		ඉංජිනේරු ද්‍රව්‍ය අධිකාරී	01	11
		ජල ශක්ති අධිකාරී	01	12
		සිවිල් ඉංජිනේරුමය ද්‍රව්‍ය සමීක්ෂණ අධිකාරී	01	13
		ඉඩම් පරිහරණ අධිකාරී	03	14
		ප්‍රධාන සැලසුම් කාර්යාල සහකාර	01	15

(අ) අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනය 2021.09.15 දින වේ.

අනු. අංකය	දෙපාර්තමේන්තුව	නනතුරු	සුදුසුකම්
04	වන සංරක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව	නියෝජ්‍ය/සහකාර වන සංරක්ෂක (වන කළමනාකරණ)	ශ්‍රී ලංකා තාක්ෂණ සේවයේ විශේෂ පන්තියේ වන පාලකවරයෙකු වීම.
		නියෝජ්‍ය/සහකාර වන සංරක්ෂක (අධ්‍යාපන)	
		නියෝජ්‍ය/සහකාර වන සංරක්ෂක (පර්යේෂණ)	
05	වාරි මාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව	සහකාර පස් රසඥ	වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ශ්‍රී ලංකා තාක්ෂණ සේවයේ පස් සමීක්ෂක තනතුරේ හෝ පර්යේෂණ සහකාර (සාමාන්‍ය) තනතුරේ විශේෂ ශ්‍රේණියේ නිලධාරියෙකු වීම හෝ I වන ශ්‍රේණියේ වසර (10) දහයකට වැඩි සක්‍රීය සේවා කාලයක් සම්පූර්ණ කර ඇති නිලධාරියෙකු වීම.
		ජල විද්‍යා දත්ත අධිකාරී	වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ශ්‍රී ලංකා තාක්ෂණ සේවයේ ජල විද්‍යා සහකාර තනතුරේ විශේෂ ශ්‍රේණියේ නිලධාරියෙකු වීම හෝ I වන ශ්‍රේණියේ වසර (10) දහයකට වැඩි සක්‍රීය සේවා කාලයක් සම්පූර්ණ කර ඇති නිලධාරියෙකු වීම.

අනු. අංකය	දෙපාර්තමේන්තුව	තනතුරු	සුදුසුකම්
		ජල විද්‍යා ක්ෂේත්‍ර අධිකාරී	වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ශ්‍රී ලංකා තාක්ෂණ සේවයේ ජල විද්‍යා ක්ෂේත්‍ර සහකාර තනතුරේ විශේෂ ශ්‍රේණියේ නිලධාරියෙකු වීම හෝ I වන ශ්‍රේණියේ වසර (10) දහයකට වැඩි සක්‍රීය සේවා කාලයක් සම්පූර්ණ කර ඇති නිලධාරියෙකු වීම.
		ඉංජිනේරු ද්‍රව්‍ය අධිකාරී	වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ශ්‍රී ලංකා තාක්ෂණ සේවයේ ඉංජිනේරු ද්‍රව්‍ය අංශයේ පර්යේෂණ සහකාර තනතුරේ විශේෂ ශ්‍රේණියේ නිලධාරියෙකු වීම හෝ I වන ශ්‍රේණියේ වසර (10) දහයකට වැඩි සක්‍රීය සේවා කාලයක් සම්පූර්ණ කර ඇති නිලධාරියෙකු වීම.
		ජල ශක්ති අධිකාරී	වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ශ්‍රී ලංකා තාක්ෂණ සේවයේ ජල ශක්ති අංශයේ පර්යේෂණ සහකාර තනතුරේ විශේෂ ශ්‍රේණියේ නිලධාරියෙකු වීම හෝ I වන ශ්‍රේණියේ වසර (10) දහයකට වැඩි සක්‍රීය සේවා කාලයක් සම්පූර්ණ කර ඇති නිලධාරියෙකු වීම.
		සිවිල් ඉංජිනේරුමය ද්‍රව්‍ය සමීක්ෂණ අධිකාරී	වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ශ්‍රී ලංකා තාක්ෂණ සේවයේ සිවිල් ඉංජිනේරුමය ද්‍රව්‍ය සමීක්ෂණ තනතුරේ විශේෂ ශ්‍රේණියේ නිලධාරියෙකු වීම හෝ I වන ශ්‍රේණියේ වසර (10) දහයකට වැඩි සක්‍රීය සේවා කාලයක් සම්පූර්ණ කර ඇති නිලධාරියෙකු වීම.
		ඉඩම් පරිහරණ අධිකාරී	වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ශ්‍රී ලංකා තාක්ෂණ සේවයේ පාංශු ප්‍රස්තාරක තනතුරේ හෝ පස් සමීක්ෂක තනතුරේ හෝ පර්යේෂණ සහකාර (සාමාන්‍ය) තනතුරේ විශේෂ ශ්‍රේණියේ නිලධාරියෙකු වීම හෝ I වන ශ්‍රේණියේ වසර (10) දහයකට වැඩි සක්‍රීය සේවා කාලයක් සම්පූර්ණ කර ඇති නිලධාරියෙකු වීම.
		ප්‍රධාන සැලසුම් කාර්යාල සහකාර	වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ ශ්‍රී ලංකා තාක්ෂණ සේවයේ සැලසුම් ශිල්පී තනතුරේ විශේෂ ශ්‍රේණියේ නිලධාරියෙකු වීම හෝ I වන ශ්‍රේණියේ වසර (10) දහයකට වැඩි සක්‍රීය සේවා කාලයක් සම්පූර්ණ කර ඇති නිලධාරියෙකු වීම.

රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ නියමය පරිදි,

ජේ. ජේ. රත්නසිරි,

ලේකම්,

රාජ්‍ය සේවා, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය.